

李克强接见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表时勉励大家 做促进改革依法履职勤政廉洁的人民公仆

第八届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会 17 日上午在北京举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强接见了受表彰人员和与会代表。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加接见。

李克强代表党中央、国务院向受表彰的个人和集体表示祝贺。他说,人民满意是公务员的最高荣誉。受表彰的同志绝大多数来自基层普通岗位,有的长期在边远、艰苦地区工作,大家兢兢业业、勤勤恳恳为群众办事,在平凡岗位上创造了不平凡的业绩,这种精神值得弘扬光大。

李克强指出,我国改革和发展已进入关键时期,机遇和挑战并存。能够亲身参与国家现代化建设的伟大进程,既是难得的人生际遇,也是我们共同肩负的重大责任和使命。李克强对广大公务员提出四点希望:

一要促进改革创新。当前我国经济稳中向好,明年仍有条件保持平稳运行,全面深化改革将进一步解放和发展生产力,进一步增添发展的内生动力,激发市场活

力。公务员不仅是改革的参与者,更应成为改革的推动者。继续推进简政放权等一系列改革,必然会触及利益,要从大局出发、从人民群众根本利益出发,以壮士断腕的精神,义无反顾,勇挑重担,走在全面深化改革的前列。

二要始终勤政为民。公务员是人民的公仆,必须坚持人民至上,忠于职守,尽心竭力。要把让人民满意的标准高悬头上、牢记心上,把解决群众困难、为群众办实事、实现人民期盼体现在行动中,打造敢担当、有作为的政府。

三要践行法治原则。法治是实现社会公正的基础和保障,改革也要在法治的大背景下来推进。公务员要增强法治意识,自觉遵守纪律,严格依法办事、规范履行职责,身体力行推进法治政府建设,营造公平公正的发展环境。

四要严守清正廉洁。身为公务员,就是选择了一条为群众服务的道路。要得到群众信赖、让人民幸福,就必须清正廉洁。不廉者,政令难行。各级公务员要带头执行中央八项规定和国务院“约法三章”,建设廉洁政府,做俭朴清廉的表率。

李克强强调,各级党委和政府要关心公务员特别是基层公务员的工作和生活,使他们更好地为国家 and 人民服务。

李克强最后说,让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,深入贯彻党的十八大和十八届二中全会、三中全会精神,奋发努力,作出更大贡献。

马凯、刘奇葆、赵乐际、杨晶、郭声琨、王正伟参加接见。

接见结束后,举行了表彰大会。马凯出席并讲话。他强调,要认真贯彻落实中央精神,继续深化干部人事制度改革,进一步完善公务员制度,健全公务员管理机制,坚定理想信念,牢记为民服务,提升素质能力,坚持依法行政,加强廉政建设,努力建设一支政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的公务员队伍。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动是由中组部、中宣部、人力资源社会保障部和国家公务员局组织的。这次表彰会共授予 99 名公务员“人民满意的公务员”,授予 80 个集体“人民满意的公务员集体”荣誉称号。(据新华网)

中美两国防务部门已就军舰相遇事进行了有效沟通

国防部新闻事务局应询就中美两国军舰在南海相遇事表示,近期,一艘正常巡逻的中国海军军舰与一艘美国军舰在南海海域相遇。在相遇过程中,中国海军军舰严格按照操作规程进行了妥善处置。

两国防务部门也已通过正常工作渠道通报了有关情况,进行了有效沟通。一些媒体的相关报道与事实不符。中美两军关系面临良好发展机遇,双方都愿加强沟通,密切协调,为维护地区和平与稳定作出努力。(据新华网)

公款消费致陪酒者一死一伤

中纪委通报 10 起违反中央八项规定精神的典型问题

中央纪委日前对 10 起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,分别是:

● 黑龙江省副省长于晓光因私公款消费,大量饮酒并造成陪酒人员“一死一伤”严重后果,经中央纪委常委会研究并报中央批准,给予于晓光留党察看一年处分,按程序免去其黑龙江省政府亚布力度假区领导小组常务副组长职务,由副省部级降为正局级。

● 广西壮族自治区水利厅党组成员兼区水文水资源局党组书记、局长魏文达铺张浪费办比赛及收受礼金等,受到撤销党内职务和行政撤职处分,违纪所得予以收缴。

● 陕西省宁陕县副县长叶庆春等人违规办理审批手续公款出国旅游,受到撤销党内职务和行政撤职处分,相关责任人受到党纪处分。

● 交通运输部综合规划司司长孙国庆用公款打高尔夫球、公款旅游,受到党内严重警告处分。

● 农业部中国水产科学研究院违规使用科研项目经费购买月饼发给职工,该院院长、党组副书记张显良受到行政警告处分,相关责任人受到党纪处分。

● 中粮肉食投资有限公司用公款给中粮集团领导和有关部门人员送中秋礼品,时任总经理江国金受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分。

● 中国建设银行湖北省分行党委副书记、副行长陈汉华等人违规公款宴请,受到党内警告处分,相关责任人受到党纪处分。

● 山西省太钢房地产开发有限公司党委书记、经理薛俊虎大办女儿婚宴收取礼金,受到撤销党内职务处分,被免去行政职务,违纪礼金予以收缴。

● 吉林省农村信用社联合社党委委员、纪委书记张诚谦等人会议期间违规饮酒、收送礼品,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分。

● 广东省烟草专卖局违规购买豪华车辆,该局局长、总经理、党组书记卢春河受到行政警告处分,相关责任人受到党纪处分,超标车辆依据有关规定予以公开拍卖。

通报强调,元旦、春节将至,各级领导机关、领导干部要认真贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,不折不扣地执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》《党政机关国内公务接待管理规定》以及中央纪委近期发出的有关严禁公款购买赠送贺年卡、烟花爆竹等年货节礼通知要求,令行禁止,带头正风肃纪,自觉接受监督。

据悉,今年以来,中央纪委已先后 4 次共对 32 起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报。(据新华网)

秦始皇帝陵考古又有重大发现

疑似地下“军备库”曝光

央视报道,秦始皇陵自从 1974 年被发现到现在,考古工作一直没有停止也不断有新的发现。昨日,记者从秦始皇帝陵博物院获悉,编号为 K9801 面积 13000 多平方米的一个陪葬坑正在试发掘,种种迹象表明这个陪葬坑很可能是秦始皇帝陵的一座大型军备库。

在这个庞大的坑内,估计有上千件石质铠甲、头盔,还有二号坑曾经出土过的马缰索、青铜车马器构件、青铜铍、箭头及其他军用装备文物,所以,有关专家认为,这个陪葬坑,应确切地称它为秦兵马俑地下宫城的军备库。

据介绍,此次出土的甲胄的甲片全部用青石切削打磨而成,甲片根据人体的不同部位设计成不同的形状,每片甲片都有方形或圆形的小孔,并用扁铜丝缀在一起。这些甲胄形态精美,制作工艺高超,但并不是实战装备,为秦始皇陪葬用的冥器,象征地下“军备库”。

(据新华网)



奥巴马夫人参加圣诞节目穿天价套装引争议

美国总统奥巴马在 15 日与妻子米歇尔和两个女儿,前往美国国家儿童医疗中心参与录制节目“圣诞在华盛顿”年度慈善音乐会,但是妻子米歇尔身上昂贵的 J Mendel 套装再次引起美国社会各界的热议。

据报道,这件著名的 J Mendel 上装价值 6800 美元(合 4.1 万元人民币),米歇尔上次穿着时是 2012 年 7 月亮相白金汉宫的欢迎仪式上。虽然这件衣服在米歇尔身上显得非常合体,但是批评者指出:“如此昂贵的衣服已经高于美国普通家庭一个月的正常收入,让人无法接受的是,米歇尔昂贵衣服太多,一年只穿一次,这样的奢侈是否跟现在美国的财政赤字与高失业率成正比呢?”(据新华网)

河南现迄今为止最大煤田

规模超 3 个平顶山煤矿

近日,河南省国土资源厅组织专家对商丘地区胡襄煤普查和睢县西煤普查项目进行了成果评审验收。专家在评审后,建议将新发现的大型煤田命名为“通柘煤田”——因为煤田西起通许,东到柘城,且位于地质学上的“通许隆起”。这个“通柘煤田”,蕴含煤炭资源 230 亿吨。

河南省地质矿产勘查开发局地矿四院总工程师卢书伟称,该煤田是 18 个地质勘查单位历经数年合力攻坚,才最终在豫东平原 4900 平方公里范围内摸清了这条“巨型乌龙”的基本情况:在地下 800 米到 2000 米之间,含煤层从柘城一路向西,到杞县一带之后向北蔓延,形成了一个半环状,这条

“乌龙”蕴含煤炭资源 230 亿吨,其中,1500 米以内的煤炭资源有 37 亿吨,查明 24.5 亿吨。

“这是河南省迄今为止发现的最大煤田。”河南省国土资源厅总工程师张兴辽在接受媒体采访时表示。

河南,素有煤炭大省之称,辖区内的平煤集团、神火集团、郑煤集团、河南能化集团等合力构建了河南煤炭开发的格局。

然而,随着资源的开发,作为不可再生资源的煤炭,也同样面临着越采越少的现状。

在这种情况下,河南省发现 230 亿吨特大型煤田,对于巩固河南煤炭大省地位就显得尤为重要。(据《河南商报》)

声明

兹有石金强的豫 SDE626 号汽车,其车辆商业险保单(保险单号:PDAT20134115T000007911)发票和保险卡因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有谈山珊的豫 S3A388 号汽车,其车辆商业险保单(保险单号:41001200054032)和保险单发票因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市兴达汽车销售有限公司平桥分公司营业执照副本(注册号:411503000011893)因不慎丢失,特声明作废。